

## ***HOTARÂREA nr. 5/2024***

### **COMISIA DE DISCIPLINĂ FRAS**

Ședințele în această speță s-au desfășurat în data de 18 și, respectiv, 25 septembrie 2024, în sistem online.

Au fost prezenți :

Luigi PÎRȘU	- președinte CD
Gheorghe VLAICU	- membru CD
Dan CODREANU	- membru CD – absent 18, 25 septembrie
Elena DUMITRACHE	- membru CD
Bogdan FILCEA	- membru CD

Se constată că pentru aceste ședințe, Comisia de Disciplina FRAS întrunește cvorumul necesar pentru a putea lua o decizie cu majoritate simplă.

Pe rolul Comisiei de Disciplină se află sesizarea Președintelui Comisiei Naționale de Rallycross, domnul Cristian Otobîcu.

Documentul descrie evenimente din cadrul etapei a 4-a a Campionatului Național de Rallycross desfășurată în zilele de 3-4 august 2024, la Băbana, și supune atenției Comisiei de Disciplină fapte și atitudini ale d-lui ȘERBAN Răzvan, reprezentant legal al concurentului ȘERBAN Andrei.

Pe scurt, ca urmare a unui accident de cursă între concurentul ȘERBAN Andrei și un alt concurent, dar și a unei validări (constatată ulterior ca fiind eronată) a arbitrului ENE Gabriel (arbitru, dar și membru CCS), dl. ȘERBAN Răzvan, reprezentant legal al sportivului, a exprimat în mod public considerații improprii la adresa membrilor CCS și a Președintelui CN Rallycross, dl. Otobîcu Cristian.

Membrii comisiei au invitat în ședință pe:

1. Dl. Cristian Otobîcu, președinte al CN Rallycross, **reclamant**
2. Dl. Stefan Petcu, președinte CCS
3. Dl. Ene Gabriel, arbitru și membru CCS
4. Dl. Șerban Răzvan, reprezentant legal al sportivului Șerban Andrei, în calitate de **reclamat**

Analizând documentația și declarațiile celor mai sus menționați, Comisia de Disciplina conchide:

Din cauza aprecierii greșite a unui accident de cursă, făcută de către reprezentantul legal (ȘERBAN Răzvan) și unul din arbitrii cursei (ENE Gabriel), reprezentantul legal a descins în zona secretariatului unde a încercat să pună presiune pe membrii CCS pentru a-i influența în favoarea celui pe care îl reprezenta, concurentul ȘERBAN Andrei.

Această presiune a fost exercitată prin acuzații calomnioase de luare de mită către membrii CCS, prin amenințare cu influența pe care o are domnia sa asupra conducerii FRAS (care la apelul său îi va concedia pe toți oficialii prezenți la competiție), prin amenințarea că va depune plângere la organele de Poliție pentru corupție, amenințări confirmate de cei audiați, persoane prezente în spațiul secretariatului.

Membrii Comisiei de Disciplină remarcă rolul negativ pe care l-a avut în context opinia arbitrului ENE Gabriel, care inițial a încurajat demersul revendicativ al d-lui Șerban Răzvan, chiar promițându-i sprijinul cauzei sale în CCS, în acest fel

antepronunțându-se în calitate de membru CCS, pentru ca ulterior să își reevalueze poziția și să semneze procesul verbal al CCS fără a-și exprima votul contra.

Comisia de Disciplină apreciază că afirmațiile publice ale d-lui Șerban Răzvan afectează imaginea oficialilor pe care i-a amenințat și acuzat pe nedrept și, implicit, imaginea Federației Române de Automobilism Sportiv.

Ca urmare a celor descrise mai sus, Comisia de Disciplină FRAS emite:

### **HOTĂRÂREA 5/2024**

În baza Art15 alin.(6) pct. c) din Regulamentul Disciplinar FRAS, care stipulează:

*”Manifestari injurioase, agresive, **amenințătoare** sau violente **asupra unui oficial, arbitru sau sportiv, reprezentant, organizator, alți participanți la activitatea sportivă, inclusiv spectatori, indiferent de loc, argument sau condiții, se sancționează cu suspendare de până la 6 luni (competiționale) de la data rămânerii definitive a sancțiunii și amendă de până la 1000 euro”***

- 1. Comisia de Disciplină FRAS hotărăște sancționarea sportivului ȘERBAN Andrei, în calitatea sa de participant activ la activitatea sportivă, cu suspendare 1 lună competițională și amendă de 500 euro.**
- 2. Comisia de Disciplină FRAS hotărăște sancționarea arbitrului ENE Gabriel cu AVERTISMENT, pentru depășirea competențelor.**

*\*Cu drept de apel în termen de 5 zile de la publicare*

În finalul acestei hotărâri, membrii Comisiei de Disciplină FRAS fac următoarele considerații și recomandări.

- A. Pentru a-și putea desfășura activitatea competițională, orice sportiv minor are în mod obligatoriu un reprezentant legal. Reprezentantul legal (care poate să nu aibă calitatea de membru FRAS), reprezintă interesele și opiniile sportivului minor în fața oficialilor FRAS. Sancțiunile abaterilor disciplinare ale reprezentantului legal se aplică participantului activ la viața sportivă, respectiv sportivului minor.
- B. Oricare din disciplinele din cadrul FRAS reprezintă, în fapt, o comunitate de oameni ce împart aceeași pasiune automobilistică. Membrii CD FRAS recomandă oficialilor ce conduc aceste comunități să folosească mijloacele de care dispun, în mod regulamentar, pentru stingerea sau sancționarea abaterilor constatate.
- C. Comisia Națională de Rallycross are obligația ca la data rămânerii definitive a prezentei decizii să calculeze și să comunice secretariatului FRAS (pentru suspendarea licenței), intervalul calendaristic de suspendare a sportivului ȘERBAN Andrei, conform calendarului competițional al disciplinei. Pe aceasta perioadă, sportivul suspendat nu are drept de participare la niciun eveniment organizat sub egida FRAS (etapa, cupă, antrenament sau altfel de evenimente FRAS).

PÎRȘU Luigi - președinte

VLAICU Gheorghe - membru

DUMITRACHE Elena - membru

FILCEA Bogdan - membru